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Posveta "Parokya ni
San Josemaria
Escriva"

"Parokya ni San Josemaria
Escriva"; jest naziv kojim
Filipinci zovu svoju prvu crkvu
posvećenu svetom Josemariji
Escriva na Filipinima i u cijeloj
Aziji, crkva se nalazi u mjestu
Gerona, Tarlac, na Filipinima.
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“Parokya ni San Josemaria Escriva”
jest naziv kojim Filipinci zovu svoju
prvu crkvu posvećenu svetom



Josemariji Escriva na Filipinima i u
cijeloj Aziji, crkva se nalazi u mjestu
Gerona, Tarlac, na Filipinima.
14.veljače 2014., župna je crkva
Svetog Josemarije Escriva svečano
posvećena od strane njegove
ekselencije velečasnog Florentina
Cinense, biskupa Tarlaca.
Koncelebrirali su mu vikar Opusa Dei
za Filipine i drugi biskupi i svećenici.
Na Misi je pjevao zbor “Koro de San
Josemaria”, čiji su članovi uglavnom
mladi župljani Gerone.

Na crkvenoj fasadi nalazi se veliki
kip anđela čuvara. Noću ga obasjava
svjetlo koje tako služi kao putokaz,
osobito putnicima. Profil svetog
Josemarije smješten je odmah kod
glavnog ulaza. Oltarna se slika sastoji
od sljedećih prikaza: Svete Obitelji
prilikom posla; scene Navještenja i
bijega u Egipat; scene rođenja
okružene slikama anđela – s lijeve
strane anđeo nosi crkvu koja
označava narod; s desne strane



anđeo nosi papirus s imenima
okruga Gerone, Tarlaca. S lijeve
strane Svetohraništa nalazi se slika
svetog Josemarije; sa suprotne strane
nalazi se mjesto rezervirano za sliku
biskupa Alvara del Portilla koju će
postaviti nakon njegove beatifikacije.

Jako je puno ljudi bilo na Misi
posvete – članovi Opusa Dei, župljani
Gerone, Tarlaca, obitelj i prijatelji –
tako da je crkva bila dupkom puna. U
propovijedi je svećenik spomenuo
prvo i najvažnije kako je Blažena
Djevica Marija Majka čiste ljubavi, to
je Misa slavljena toga dana. Također,
svećenik je objasnio i sliku iznad
oltara i to prikaz Svete Obitelji
prilikom rada, svjedočeći o pozivu
koji je sveti Josemaria upućivao za
posvećivanje posla. Rekao je
prisutnima da crkva svetog
Josemarije nije crkva Opusa Dei ni
crkva za Opus Dei, već za svakoga, a
osobito za mještane Tarlaca.
Zapravo, dok je crkva još bila u



izgradnji, značajno je kako su
mještani Tarlaca koji su pomagali u
radovima nastojali objasniti poruku
univerzalnog poziva na svetost i
kako su šit+rili pobožnost prema
svetom Josemariji dijeleći molitvene
kartice svima koji su dolazili posjetiti
crkvu. Brojni su građani grada
zapamtili molitvu svetog Josemarije
na jeziku Tagalog.

Izgradnja crkve mnogim je
mještanima pomogla u življenju
pobožnosti. Primjerice, sa zvonjavom
zvona u podne i u šest sati navečer,
ljude se podsjeća da se zaustave na
trenutak u onome što rade i da
izmole Angelu. Budući da u crkvi
postoji mjesto iza glavnog oltara gdje
mogu proći automobili kako bi
kapelica Presvetog Sakramenta bila
dostupna automobilima što pristižu s
autoceste, ljudi se zapravo mogu
moliti pred Svetohraništem i bez da
siđu s autoceste. Time je biskup



svakoga pozvao da često posjećuju
Presveti Sakrament.

Prije samog zaključivanja Mise,
biskup se zahvalio svima koji su
velikodušno pomogli izgradnju crkve
svetog Josemarije uključujući i
jednostavno stanovništvo grada koje
si nije moglo priuštiti dati novce, ali
su puno pomogli pravim i teškim
radom pri izgradnji.

Sada, uz prisutnost “Parokya ni San
Josemaria”u ovom dijelu zemlje,
procvast će širenje učenja svetog
Josemarije i pobožnosti prema njemu
kao svecu zaštitniku uobičajenog
života.

Više slika

pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/

https://opusdei.org/article/photo-gallery-diocesan-shrine-of-st-josemaria-escr/
https://opusdei.org/hr-hr/article/posveta-parokya-ni-san-josemaria-escriva/


hr-hr/article/posveta-parokya-ni-san-
josemaria-escriva/ (28.02.2026.)

https://opusdei.org/hr-hr/article/posveta-parokya-ni-san-josemaria-escriva/
https://opusdei.org/hr-hr/article/posveta-parokya-ni-san-josemaria-escriva/

	Posveta "Parokya ni San Josemaria Escriva"

